

建筑施工领域安全生产“大体检”

城管部门列出安全隐患清单,实行销号式管理

本报讯(记者蒋娇娇)3月下旬起,我市城管系统建筑施工领域安全生产大排查大整治大提升“百日行动”拉开帷幕。截至4月20日,已开展宣教和监管排查工作60余次。

此次安全隐患排查工作涉及建筑施工综合执法、环境卫生、市容等城市管理领域,在做好全面排查的基础上,城管部门紧盯重点领域、重点环节、重点部位。特别是对濠河周边景观亮化工程、垃圾分类处置扩容工程、公共停车泊位建设、环卫基础设施

建设等城管领域重点工程,集中开展安全隐患排查。截至20日,南通城管部门通过现场核查,已立案查处房屋建筑安全类相关案件24起,主要涉及未组织竣工验收擅自交付使用、未按规定的危险工程验收等问题。另外,现场督促整改案件18起。

“这20多天来,我们到了工地,一方面宣传安全生产、住宅室内装饰装修相关的法律法规,另一方面也对安全生产制度和责任落实、施工现场规范化管理等进行检查。”市城管综合执法支队四

大队四级主办李侠介绍说,“比如在检查危大工程安全管控情况方面,我们就重点排查了起重机械使用、深基坑、脚手架、土方开挖等危险性较大的分部分项工程。”同时,在环境卫生管理领域,南通城管部门对南通市区餐厨废弃物综合处置、上海电气环保热电(南通)有限公司改扩建、通州湾资源综合利用、如东建筑垃圾分拣中心建设等环卫基础设施建设项目建设开展了排查。在市容管理领域,对户外广告设施以及城市“微治理”、濠河景区周边亮化及建筑立

面改造、公共停车场等建设项目开展了排查。

“我们已经对排查出的所有安全隐患列出清单,明确了整改措施和责任单位,实行销号式管理。”市城管局党组书记陈如海说。“我们会通过12319平台,把这些案件纳入市区城市长效管理阶段性重点派遣事项。对排查出的问题,城管部门将落实时限,不折不扣按期完成各项整改工作。对已立案案件,加快处置进度,促进城管执法工作提速增效,确保‘百日行动’取得实效。”

警方侦破一起制售假酒案
查扣品牌假酒300余箱

本报讯(记者张亮通讯员苏锦安)从非法渠道购买名酒包材,将租赁的车库当成“生产车间”,直接灌入低档廉价白酒出售。昨天,市公安局对外通报,经缜密侦查,成功破获一起制售假酒案,抓获犯罪嫌疑人5名,捣毁制假窝点4处,查扣假冒茅台、五粮液、洋河等品牌假酒300余箱,包装材料及商标标识3000余套,涉案价值200余万元。

今年春节前夕,我市警方在工作中发现线索,有人涉嫌制售假酒。市公安局食药环侦支队联合崇川、通州两地公安机关随即循线追查。经过半个多月工作,民警锁定了犯罪嫌疑人的身份并制假窝点,初步摸清了售假网络。

经查,2017年底以来,犯罪嫌疑人孙某夫妇共谋制售假酒,先后租赁了市区不同居民小区的车库,购买灌装机等设备,将车库当成制作假酒的“生产车间”和仓库。其间,由孙某从非法渠道购买名酒包装材料,两人共同进行假酒灌装、贴标、装盒和封箱,再低价兜售。另外3名涉案的是知假售假的商店经营者。

据孙某交代,为逃避公安机关打击,假酒大多销往农村地区的小超市和烟酒店。目前,警方正根据线索对包材来源等进行追查,案件仍在进一步深挖中。



昨日,市市政设施管理处的工作人员正在检查电源泵车设备,为防汛做准备。记者尤炼摄

市区开启排水防涝工作

已检测清淤主次干道雨污水管网570公里

本报讯(记者蒋娇娇)昨日,市市政设施管理处的工作人员正在检查电源泵车设备,为防汛做准备。记者尤炼摄

架桥泄水孔1.12万处次等。

5月1日起,我市将全面进入汛期。为安全度汛,市市政园林局按照市委、市政府统一部署,扎实开展城市排水防涝工作。

“根据往年汛期道路积涝情况,今年计划实施姚港路和永和路积水路段改造。”市市政设施管理处副主任邵雪军介绍说,目前,姚港路积水路段改造井、边井共计1200多座;清疏高

已基本完成,永和路积水路段改造即将开工,祠三界河、盛段水系管网联通已完成。

市市政和园林局市政公用处处长李长群表示,防汛期间,市政园林部门将充分运用“市政设施数字化管理信息平台”,加强与水利、应急、气象、消防等部门信息平台对接,进一步完善道隧监控探测设施,增强道路积水预判能力,提高处置时效性。

陈星莺来通调研 公共卫生体系建设

(上接A1版)全市早于全省5天确诊首例“零新增”,早于全省12天在院病例“清零”,实现了院内“零感染”和患者“零病亡”。

此外,我市还建立了市县两级突发公卫事件应急指挥体系,覆盖全城的卫生应急三级网络。目前,建成各级、各类卫生应急队伍147支,常态化开展突发公卫事件应急救援演练。

陈星莺对我市公共卫生体系

建设取得的成果表示肯定。她指出,要将公共卫生体系建设和医疗资源布局调整纳入“十四五”规划中去,要加强卫健系统体制机制建设,加强自身能力提升,加大科教与公共卫生事业的结合度,为政府决策提供参考。同时,让公共卫生深入老百姓日常生活,形成全民共建的健康卫生管理体系。

副市长徐新民陪同调研。

安全从“头”开始 生命幸“盔”有你 电动自行车安全出行主题活动启动



南通市公安局交警支队特约刊登

故多发频发。“以2019年为例,市区涉及电动自行车的道路交通事故占事故总量的六成以上,其中颅脑损伤是造成电动自行车驾乘人员重伤或死亡的主要原因。”市公安局交警支队副支队长周鹏说,时值“飓风行动”深入开展,我市公安交警部门结合工作实际,部署开展严控源头风险、严管电动自行车、严打“三驾三超”、高速公路护航、农村道路护安、城市道路护畅的“三严三护”道路交通安全专项整治行动,电动自行车管理作为其中的重要内容,将坚持“严管”与“厚爱”并举。

我市交警部门在持续加强电动自行车交通违法整治的同时,采取大力倡导骑行佩戴头盔、公益性定向发放头盔等方式,全力预防压降电动自行车交通事故,减轻事故损害后果。截至目前,我市9家保险公司累计捐赠近两万只头盔。

新冠病毒核酸检测收费标准公布 240元/次,全市共设有23个检测采样点

本报讯(记者何家玉)市医保局昨天消息,根据省医保局、卫健委《关于新增、完善部分医疗服务项目价格的通知》,我市新增新型冠状病毒核酸检测和抗体检测两项医疗服务项目,公立医疗机构统一执行省定收费标准。

其中,新型冠状病毒核酸检测240元/次,患者住院期间核酸检测收费最高不超过480元/人;新型冠状病毒抗体检测80元/项,

包括总抗体、IgM、IgG等,“这些是试行的价格,试行期为一年,试行期间医保支付类别为丙类,即全部由患者自付。”市医保局相关负责人提醒,在疫情防控期间,对新冠肺炎确诊和疑似患者,以上项目全部按照医保甲类目录管理,全部由医保支付。

目前,全市共设有23个新冠病毒核酸和血清学检测采样服务点,为有需要的人员提供检测采样服务,并委托有资质的医疗卫生机构开展检测。

落子耕耘十二载 招商银行助力南通腾飞发展

2008年4月,招商银行自深圳蛇口扬帆远航,掬一捧赤土,在同为沿江沿海城市的南通落子耕耘。传承招商银行创新基因和“因您而变”的企业文化,南通招行勇于开拓,敢于革新,积极助力地方经济高质量发展,维护金融秩序稳定,一路快速孵化蜕变,于2015年一举升格成为全国性股份制商业银行在南通地区唯一一家一级分行。自成立以来,南通招行不忘初心、载誉奋进,紧扣时代脉搏,积极拥抱南通城市发展,助力南通人民实现美好生活。

加大金融创新,助力实体经济发展。作为产业转型升级颇具代表性的城市之一,2019年,南通GDP以总值9383亿元排名全国第23位,即将闯入万亿俱乐部城市,彰显了南通近年来经济高质量发展的速度和效益。作为金融行业的年轻力量,南通招行紧扣市场脉搏和经济发展步伐,始终心系当地企业发展,成立以来累计发放贷款近2000亿,大力支持实体企业、制造业、中小企业、科技创新企业发展,为广大企业提供综合化金融解决方案。积极践行招行“轻型银行”战略,大力开展新兴融资创新业务,通过CBS、付款代理、票据池、信用证、债券承销、贸易融资、撮合等融资工具,满足企业多元化金融需求,为南通经济及金融市场多样化发展注入新鲜血液。

回归服务本源,大力支持普惠金融发展。一直以来,南通招行尤为关注当地小微企业的生存发展现状,针对企业融资难融资贵等困境,创新推出一系列惠及小微企业的产品及服务,为小微企业纾解困。成立12年间,南通招行在传统抵押贷的基础上,加大产品创新推动力度,“小企业自助贷款”“小企业短期抵押贷”“小企业中期抵押贷”“小企业年审贷”“诚信纳税贷”等产品深受客户青睐。“千鹰展翼投贷联动”项目成功搭建科技金融服务圈,惠及众多创新型成长企业,开启“百行进万企”项目,融资对接小微企业达700余家。在当前新冠肺炎疫情期间,南通招行进一步加大对小微企业主的金融支持力度,对困难企业合理延后贷款还款期限,建立业务绿色通道,通过远程放款等线上融资利器,累计放款金额近20亿元,实现当天申请当天发放,最快仅花费2个小时,全力帮助小微企业共渡疫情难关。

金融科技赋能,创新多元化便民服务。当金融科技的浪潮开始席卷传统银行业,招商银行已勇立潮头,试水实践,成为传统银行业金融科技变

革的引领者之一。招商银行App,掌上生活App已成为广大市民链接招行服务的利器,“影票”“饭票”服务深受广大客户喜爱。近年来,南通招行因地制宜,深化拓展住房公积金便民服务,成功实现招商银行App查询及办理公积金日常业务,系南通公积金线上办理首批接入银行。以点带面,南通招行持续深耕“互联网+政务服务”,成功实现公积金、社保、税务、非税和养老金五大便民场景线上全覆盖,市民通过招商银行App南通专区,即可实现“政务指尖办”。同时,南通招行聚焦健康医疗领域,积极参与政府重点工作,在智慧医保项目深化银政合作,推出招商银行App线上预约挂号功能,为南通市民带来了更便捷的医疗对接服务。

匠心铸就专业,打造区域特色经营服务。专业的财富管理是招商银行享誉国内外的金字招牌。南通招行结合南通区域特点,打造“产品经理+投资顾问+财富顾问”铁三角专业团队,为广大市民提供专业、高效的财富管理服务,在市场上形成了良好口碑。为满足中高端客户全生命周期的财富管理需求,南通招行开设家族办公室业务,综合企业经营、杠杆债务、资产配置、子女教育等多种场景,实现家族财富保值增值与风险隔离,真正帮助客户实现物质与精神财富的世代传承,成为当地金融同业创新典范。此外,近年来,南通招行创新打造“以招之名,携手共赢”主题系列活动,聚焦跨境业务、市场交易业务、票据业务等,通过与企业客户面对面沟通,进一步贴近客户、了解客户,解决客户痛点,为客户提供专业的金融服务体验,与广大客户共成长、齐发展,目前已惠及全市1500多家实体企业。

打开招商银行的官方介绍,享誉世界的重量级奖项扑面而来:在英国权威金融杂志《银行家》公布的全球银行1000强榜单中,招商银行按一级资本在2019年排名第19位;在全球银行品牌价值500强榜单上,招商银行已进入了全球10强;在《财富》世界500强榜单中,招商银行连续8年上榜,2019年名列世界第188位……怀着一颗赤诚的金融匠心,南通招行将延续金融工匠精神,践行社会责任,积极参与并见证南通经济的高速发展,让耀眼夺目的“金葵花”在通城沃土上向阳盛放。

招商银行服务南通十二载 助力美好生活悄然实现

招商银行 一家有温度的银行
感恩有你 一路相随



更多信息,请致电95555,或登录cmbchina.com



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变